
 
UPOZORNĚNÍ 

 
Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu 

proběhne v sobotu 25. října 2025 
 
Harmonogram: 
 
07:00 – 08:00    Cyklo-budka u č.p. 77, Řepovice 
08:00 – 10:00   Centrum obce (autobusová točna) 
10:00 – 12:00  Parkoviště u autobusové zastávky Milíř  

 
Provádíme sběr: 
 
1. objemných odpadů 
díly nábytku, plastové díly a nádoby, matrace, koberce atd. 
2. nebezpečných odpadů 
barvy a ředidla včetně obalů jimi znečištěných, lepidla a 
pryskyřice, kyseliny a hydroxidy, čistící a odmašťovací 
prostředky, oleje (mimo potravinářských), fotochemikálie, 
zahradní chemie (zejména pesticidy), monočlánky a autobaterie, 
zářivky a výbojky, rtuťové teploměry, léky a léčiva, hasicí 
přístroje s obsahem freonů atd. 
 
Kontakt na dispečink svozu odpadů: 602 506 102, 724 253 732. 
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INFORMÁTOR OBCE KOŠAŘISKA 
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Blahopřání spoluobčanům 
 

Za obec Košařiska srdečně blahopřejeme všem 
spoluobčanům, kteří v podzimních měsících slaví své 

narozeniny či svátek. 
Do dalších let Vám přejeme především pevné zdraví, mnoho 

štěstí, radosti, životní pohody a spokojenosti.  
 

Zároveň přejeme všem obyvatelům naší obce krásný a klidný 
podzim – ať si toto barevné roční období užijete v dobré náladě, 

ve zdraví. 
 

S úctou a přáním všeho dobrého 
Obecní úřad Košařiska 

 
 
 

 



Vážení spoluobčané 
 

Dostává se Vám do ruky podzimní vydání našeho obecního 
informátoru. Léto pomalu končí a začíná podzim. Dny se zkracují, večery 
jsou delší a noci už přinášejí první chlad. Je to čas, kdy se příroda ukládá 
k odpočinku, ale naše obec stále žije a posouvá se vpřed.  
 
V uplynulých týdnech se podařilo realizovat drobná, ale důležitá zlepšení, 
která přispějí k pohodlnějšímu a hezčímu prostředí pro nás všechny.  
Parkoviště v centru obce prošlo úpravou, která zlepšila jeho kvalitu i 
využitelnost. Díky tomu se zvýší komfort parkování a bezpečnost.  
Prostor nad budovou č. 100 jsme upravili tak, aby zde mohly stát 
popelnice na vyhrazeném místě. Plocha se zpevnila a bude ohrazena. 
Přístup k popelnicím bude bezpečnější a celý prostor působí mnohem 
příjemnějším a uklizenějším dojmem.  Byli bychom moc rádi, 
kdybychom všichni společně pomohli udržet toto místo čisté a upravené.  
 
Malá prosba – mysleme při vyhazování odpadu na správné třídění. 
Zejména do bioodpadu patří jen to, co tam opravdu má být: zbytky 
ovoce, zeleniny, tráva, listí a podobné přírodní věci. Prosím, neházejme 
tam věci, které tam nepatří, jako jsou plasty, kovy či směsný odpad. 
Nesprávně vytříděný obsah způsobuje komplikace při zpracování a 
zvyšuje náklady pro celou obec.  
 
Chystáme také úpravu místního parku v centru obce. Začneme s ní už teď 
na podzim a budeme pokračovat na jaře.  
 
Také koncem října bude probíhat osazování svodidel ve spodní části 
místní komunikace od Milíře směrem do „Knosple“. Věřím, že toto 
zlepšení zvýší bezpečnost této komunikace, zejména v zimních měsících.  

  
Życzymy wszystkim, aby tegoroczna jesień była pełna kolorowych liści. 
Zapachu pieczonych jabłek i spokojnych wieczorów przy kubku herbaty. 
Niech przyniesie radość, pogodę ducha i dużo energii na kolejne dni. 
 
Wicewójt gminy,  Daniel Mazur  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Košařiska Fest 2025  
  

V sobotu 30. srpna 2025 se v kulturním areálu Dolek 
uskutečnil Košařiska Fest. Akci navštívil pěkný počet návštěvníků 
a po celý den panovala příjemná, přátelská atmosféra. Každý si 
přišel na své – ať už šlo o hudební žánr, kapely, nebo společné 
chvíle s přáteli. 
Na pódiu se během odpoledne a večera vystřídaly kapely  
3 Promile, 9 TC, Ferband, Bukóň, Pár Strun, Den-Y a 
závěrečná skupina Drops, která festival uzavřela. 
Obec Košařiska děkuje všem místním spolkům, dobrovolníkům a 
podporovatelům, díky nimž mohla akce proběhnout.  
 
Děkujeme také všem, kteří přišli a pomohli vytvořit 
nezapomenutelnou atmosféru!     
 
 Zuzana Gillová 
AP a knihovnice OÚ 

 

Dvoudenní obecní zájezd ve dnech 22. a 23. 
srpna 2025 

 
První zastávkou našeho obecního výletu bylo malebné 

městečko na jižní Moravě, Dolní Kounice, které skrývá hned 
několik unikátních památek. Mezi ty nejvýznamnější patří zdejší 
židovská synagoga a gotický klášter Rosa coeli. 
Synagoga byla postavena v roce 1652 a patří k nejstarším 
dochovaným židovským památkám na Moravě. Atmosféra je zde 
velmi působivá – zvlášť když si člověk uvědomí, že právě tudy 
procházely celé generace židovských rodin, které výrazně ovlivnily 
život města. 
Jen pár kroků od synagogy se nachází jedna z nejmalebnějších 
zřícenin u nás – klášter Rosa coeli, což v překladu znamená Růže 
nebes. Založen byl roku 1181 jako první ženský premonstrátský 
klášter na Moravě. Po staletích slávy byl však během husitských 
válek a později v 16. století zničen a vypálen. Přestože už nikdy 
nebyl obnoven, zbytky gotických zdí a kleneb dodnes působí 
monumentálně a uchvacují svou romantickou atmosférou. 
 
Náš výlet do srdce Vysočiny pokračoval zastávkou slavného 
Dalešického pivovaru. Dalešický pivovar – tradice i filmová 
historie je jedním z nejstarších u nás. Jeho historie sahá až do 16. 
století a zvláštní kouzlo mu dodává i skutečnost, že se zde natáčel 
legendární film Postřižiny podle knihy Bohumila Hrabala. Součásti 
návštěvy byla samozřejmě i ochutnávka místních piv. Dalešické 
pivo má nezaměnitelnou chuť a vaří se zde celá řada speciálů. 
V příjemné pivovarské restauraci jsme ochutnali poctivou českou 
kuchyni, která se s pivem skvěle doplňuje. 
 
Druhým dnem náš výlet pokračoval plavbou po Dalešické 
přehradě. Dalešická přehrada se táhne v hlubokém údolů řeky 
Jihlavy. Je obklopená zalesněnými svahy a malebnými zákoutími. 
Na palubě výletní lodi Horácko jsme se nechali unášet klidnou 
hladinou a kochali se pohledy na strmé skály, lesy a romantické 
zátoky. 
Poslední zastávkou našeho výletu byla návštěva Jaderné elektrárny 



Dukovany.  
Exkurze patří k nevšedním a velmi zajímavým zážitkům, které 
propojují techniku, vědu a moderní energetiku. Celkový dojem 
z návštěvy je velmi pozitivní, propojuje fascinující technické řešení 
s lidskou zvědavostí a přibližují svět, do kterého se běžně podívat 
nelze. 
Po vydatném občerstvení a degustaci vín z Dolních Kounic, 
následovala cesta domů. 
Ráda bych touto cestou poděkovala obci za uspořádání zájezdu a 
za poskytnutou finanční podporu. 
 
Za všechny účastníky srdečně děkuji. 
 
Alina Koždoňová 
 

 

 


